

Інформація

про істотні характеристики послуги з надання мікрокредиту Гроші до зарплати
«Кредит -0,01%» (Акційний)

(ця інформація містить загальні умови надання фінансовою установою мікрокредиту та не є пропозицією з надання цих послуг. Запропоновані індивідуальні умови залежатимуть від результатів оцінки фінансовою установою кредитоспроможності, проведеної на підставі отриманої від споживача інформації та з інших джерел за наявності законних на це підстав)

I. Загальна інформація

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	I. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»
3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Ліцензія видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена НБУ 07.03.2024р
4	Адреса	Код території за КОАТУУ 8039100000, 01032, м. Київ, Шевченківський район, вул. Саксаганського, 133 А
5	Номер контактного(них) телефону(ів)	тел. (044) 498 10 20 0 800 20 10 50
6	Адреса власного вебсайта	1. https://sgroshi.com.ua/ua/ 2. https://sgroshi.app/ 3. https://dovghoghroshi.ua/ 4. https://nadovgo.ua/
7	II. Основні умови мікрокредиту	
8	Цільова група споживачів	Клієнти – фізичні особи, громадяни України, резиденти віком від 18 до 70 років
9	Сума/ліміт кредиту, грн	Min – 500,00 грн, max – 8 000,00 грн. Після підписання Договору не змінюється
10	Строк кредитування, дн./міс.	Min – 63 дні, max - 70 днів
11	Реальна річна процентна ставка, відсотки річних	max – 1 973%

12	Комісії та інші платежі за кредитом (за наявності), грн	Комісії та інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника і третіх осіб за договором про споживчий кредит договором не встановлені.
----	---	---

13	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	кредит надається безпосередньо споживачу, тому в кредитодавця відсутня інформація про розмір власного платежу споживача
14	Спосіб надання кредиту	У відділеннях компанії - готівковим або безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток. Через особистий кабінет споживача на вебсайті фінансової установи або у мобільному додатку фінансової установи - безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток.
15	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	ні
16	III. Інформація про орієнтовну загальну вартість мікрокредиту для споживача	
17	Загальні витрати за кредитом [включаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн	Min – 280,35 грн, max – 4 491,20 грн.
18	Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн	Min – 880,35 грн, max – 12 491,20 грн.
19	IV. Порядок повернення мікрокредиту	
20	Періодичність погашення:	
21	суми кредиту	у кінці строку кредиту
22	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	періодичними платежами кожні 14 днів
23	Гіперпосилання на вебсторінку фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	1. https://sgroshi.com.ua/oplatyty-kredyt/
24	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
25	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором про мікрокредит	

26	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [включаючи неустойку (штраф, пеню)]	наслідками укладення кредитного Договору та користування споживчим кредитом є виникнення зобов'язань споживача за цим кредитним Договором, зокрема, зобов'язання повернути кредит та сплатити платежі за Договором; наслідками невиконання/неналежного виконання споживачем будь-яких грошових зобов'язань за Договором про споживчий кредит є настання відповідальності споживача за невиконання зобов'язання, встановленої Договором та/або законом, зокрема, Позичальник зобов'язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з урахуванням відсотків річних від суми заборгованості (розмір відсотків річних відрізняється в залежності від умов кожного конкретного кредитного договору та встановлюється в конкретному договорі) за весь час прострочення відповідно до ст.625 Цивільного кодексу України. Кредитодавець має право нараховувати вказані відсотки річних, починаючи з першого дня прострочення виконання зобов'язання (в тому числі, якщо прострочення виконання виникло до закінчення строку, на який надається кредит) за кожен день прострочення його виконання. Базою нарахування вказаних відсотків є сума простроченого грошового зобов'язання, зокрема, сума прострочених Кредиту/його частини та/або Процентів/їх частини та/або Комісії(їй)/ її(їх) частини (якщо Комісія (їй) встановлена(і) договором). Відсотки річних не нараховуються на прострочені раніше нараховані відсотки річних. При цьому Сукупна сума процентів річних та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за порушення виконання його зобов'язань (якщо такі встановлені договором) на підставі даного договору, не може перевищувати максимальне обмеження цієї суми, встановленої законом.
27	Інші заходи:	
28	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за споживчим кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
29	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
30	До укладення договору:	

31	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору про мікрокредит з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
32	отримання на вимогу споживача копії проекту договору про мікрокредит в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
33	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, включаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	
34	Після укладення договору:	
35	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів із дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, установленною цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України “Про споживче кредитування” або договором)	
36	Обов’язковою умовою для укладення договору щодо отримання мікрокредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
37	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	
38	До фінансової установи:	

39	<p>перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4–6 таблиці додатка 1 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі – Положення).</p> <p>Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження.</p> <p>Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або</p>
40	до Національного банку України:
41	<p>перелік контактних даних розміщено в розділі “Захист прав споживачів” на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження.</p> <p>Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або</p>
42	до суду:
43	<p>споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов’язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)</p>

Інформація

про істотні характеристики послуги з надання споживчого кредиту Гроші до зарплати «Кредит -0,01%» (Акційний) (без застави) (ця інформація містить загальні умови надання фінансовою установою послуг споживчого кредитування та не є пропозицією з надання цих послуг. Запропоновані індивідуальні умови залежатимуть від результатів оцінки фінансовою установою кредитоспроможності, проведеної на підставі отриманої від споживача інформації та з інших джерел за наявності законних на це підстав, і надаватимуться споживачу до укладення договору у формі паспорта споживчого кредиту)

I. Загальна інформація

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	I. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»
3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Ліцензія видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена НБУ 07.03.2024р

4	Адреса	Код території за КОАТУУ 8039100000, 01032, м. Київ, Шевченківський район, вул. Саксаганського, 133 А
5	Номер контактної(них) телефону(ів)	тел. (044) 498 10 20 0 800 20 10 50
6	Адреса електронної пошти	info@sgroshi.com
7	Адреса власного вебсайта	1. https://sgroshi.com.ua/ua/ 2. https://sgroshi.app/ 3. https://dovghoghroshi.ua/ 4. https://nadovgo.ua/
8	II. Основні умови споживчого кредиту	
9	Мета отримання кредиту	Кредит надається на придбання товарів (робіт, послуг) для задоволення потреб, не пов'язаних з підприємницькою, незалежною професійною діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника. Позичальник зобов'язується не використовувати Кредит для участі в азартних іграх та не перераховувати Кредит на рахунки організаторів азартних ігор.
10	Цільова група споживачів	Клієнти – фізичні особи, громадяни України, резиденти віком від 18 до 70 років
11	Сума/ліміт кредиту, грн	Min – 8 001,00 грн, max – 30 000,00 грн. Після підписання Договору не змінюється
12	Строк кредитування, дн./міс./р.	Min – 63 дні, max - 70 дня
13	Процентна ставка, відсотки річних	max – 330%
14	Тип процентної ставки (фіксована/змінювана)	фіксована
15	Реальна річна процентна ставка, відсотки річних	max – 1 973%
16	Комісії та інші платежі за кредитом (за наявності), грн	Комісії та інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника і третіх осіб за договором про споживчий кредит договором не встановлені.
17	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	кредит надається безпосередньо споживачу, тому в кредитодавця відсутня інформація про розмір власного платежу споживача
18	Спосіб надання кредиту	У відділеннях компанії - готівковим або безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток. Через особистий кабінет споживача на вебсайті фінансової установи або у мобільному додатку фінансової установи - безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток.

19	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	ні
20	Забезпечення виконання зобов'язань порукою	ні
21	III. Інформація про орієнтовну загальну вартість споживчого кредиту для споживача	
22	Загальні витрати за кредитом [уключаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн	Min – 4 486,16 грн, max – 16 842,00 грн.
23	Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн	Min – 12 487,16 грн, max – 46 842,00 грн.
24	IV. Порядок повернення споживчого кредиту	
25	Періодичність погашення:	
26	суми кредиту	у кінці строку кредиту
27	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	періодичними платежами кожні 14 днів
28	Схема погашення	періодичними платежами кожні 14 днів
29	Гіперпосилання на вебсторінку фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	1. https://sgroshi.com.ua/oplatyty-kredyt/
30	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
31	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором	

32	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [уключаючи неустойку (штраф, пеню)]	наслідками укладення кредитного Договору та користування споживчим кредитом є виникнення зобов'язань споживача за цим кредитним Договором, зокрема, зобов'язання повернути кредит та сплатити платежі за Договором; наслідками невиконання/неналежного виконання споживачем будь-яких грошових зобов'язань за Договором про споживчий кредит є настання відповідальності споживача за невиконання зобов'язання, встановленої Договором та/або законом, зокрема, Позичальник зобов'язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з урахуванням відсотків річних від суми заборгованості (розмір відсотків річних відрізняється в залежності від умов кожного конкретного кредитного договору та встановлюється в конкретному договорі) за весь час прострочення відповідно до ст.625 Цивільного кодексу України. Кредитодавець має право нараховувати вказані відсотки річних, починаючи з першого дня прострочення виконання зобов'язання (в тому числі, якщо прострочення виконання виникло до закінчення строку, на який надається кредит) за кожен день прострочення його виконання. Базою нарахування вказаних відсотків є сума простроченого грошового зобов'язання, зокрема, сума прострочених Кредиту/його частини та/або Процентів/їх частини та/або Комісії(їй)/ її(їх) частини (якщо Комісія (її) встановлена(і) договором). Відсотки річних не нараховуються на прострочені раніше нараховані відсотки річних. При цьому Сукупна сума процентів річних та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за порушення виконання його зобов'язань (якщо такі встановлені договором) на підставі даного договору, не може перевищувати максимальне обмеження цієї суми, встановленої законом.
33	Інші заходи:	
34	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
35	унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної історії, що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому	

36	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
37	До укладення договору:	
38	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
39	безкоштовне отримання на вимогу споживача копії проекту договору в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
40	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, включаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	
41	Після укладення договору:	
42	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів з дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, установленюю цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України “Про споживче кредитування” або договором)	
43	Обов’язковою умовою для укладення договору щодо отримання споживчого кредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
44	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	
45	До фінансової установи:	
46	перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4–7 таблиці додатка 2 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі – Положення). Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або	
47	до Національного банку України:	
48	перелік контактних даних розміщено в розділі “Захист прав споживачів” на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів, або	

49	до суду:
50	споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов'язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)



Інформація

про істотні характеристики послуги з надання мікрокредиту Гроші до зарплати - промо (ця інформація містить загальні умови надання фінансовою установою мікрокредиту та не є пропозицією з надання цих послуг. Запропоновані індивідуальні умови залежатимуть від результатів оцінки фінансовою установою кредитоспроможності, проведеної на підставі отриманої від споживача інформації та з інших джерел за наявності законних на це підстав)

І. Загальна інформація

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	І. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»
3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Ліцензія видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена НБУ 07.03.2024р
4	Адреса	Код території за КОАТУУ 8039100000, 01032, м. Київ, Шевченківський район, вул. Саксаганського, 133 А

5	Номер контактної(них) телефону(ів)	тел. (044) 498 10 20 0 800 20 10 50
6	Адреса власного вебсайта	1. https://sgroshi.com.ua/ua/ 2. https://sgroshi.app/ 3. https://dovghoghroshi.ua/ 4. https://nadovgo.ua/
7	II. Основні умови мікрокредиту	
8	Цільова група споживачів	Клієнти – фізичні особи, громадяни України, резиденти віком від 18 до 70 років
9	Сума/ліміт кредиту, грн	Min – 500,00 грн, max – 8 000,00 грн. Після підписання Договору не змінюється
10	Строк кредитування, дн./міс.	Min та max - 168 днів
11	Реальна річна процентна ставка, відсотки річних	max – 2 998%
12	Комісії та інші платежі за кредитом (за наявності), грн	Комісії та інші обов’язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника і третіх осіб за договором про споживчий кредит договором не встановлені.
13	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	кредит надається безпосередньо споживачу, тому в кредитодавця відсутня інформація про розмір власного платежу споживача
14	Спосіб надання кредиту	У відділеннях компанії - готівковим або безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток. Через особистий кабінет споживача на вебсайті фінансової установи або у мобільному додатку фінансової установи - безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток.
15	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	ні
16	III. Інформація про орієнтовну загальну вартість мікрокредиту для споживача	
17	Загальні витрати за кредитом [включаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн	Min – 553,52 грн, max – 8 856,25 грн.
18	Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн	Min – 1553,52 грн, max – 16 856,25 грн.

19	IV. Порядок повернення мікрокредиту	
20	Періодичність погашення:	
21	суми кредиту	Кожні 14 днів згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду
22	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	Кожні 14 днів згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду
23	Гіперпосилання на вебсторінку фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	1. https://sgroshi.com.ua/oplatyty-kredyt/
24	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
25	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором про мікрокредит	
26	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [включаючи неустойку (штраф, пеню)]	наслідками укладення кредитного Договору та користування споживчим кредитом є виникнення зобов'язань споживача за цим кредитним Договором, зокрема, зобов'язання повернути кредит та сплатити платежі за Договором; наслідками невиконання/неналежного виконання споживачем будь-яких грошових зобов'язань за Договором про споживчий кредит є настання відповідальності споживача за невиконання зобов'язання, встановленої Договором та/або законом, зокрема, Позичальник зобов'язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з урахуванням відсотків річних від суми заборгованості (розмір відсотків річних відрізняється в залежності від умов кожного конкретного кредитного договору та встановлюється в конкретному договорі) за весь час прострочення відповідно до ст.625 Цивільного кодексу України. Кредитодавець має право нараховувати вказані відсотки річних, починаючи з першого дня прострочення виконання зобов'язання (в тому числі, якщо прострочення виконання виникло до закінчення строку, на який надається кредит) за кожен день прострочення його виконання. Basis нарахування вказаних відсотків є сума простроченого грошового зобов'язання, зокрема, сума прострочених Кредиту/його частини та/або Процентів/їх частини та/або Комісії(їй)/ її(їх) частини (якщо Комісія (їй) встановлена(і) договором).

		Відсотки річних не нараховуються на прострочені раніше нараховані відсотки річних. При цьому Сукупна сума процентів річних та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за порушення виконання його зобов'язань (якщо такі встановлені договором) на підставі даного договору, не може перевищувати максимальне обмеження цієї суми, встановленої законом.
27	Інші заходи:	
28	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за споживчим кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
29	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
30	До укладення договору:	
31	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору про мікрокредит з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
32	отримання на вимогу споживача копії проекту договору про мікрокредит в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
33	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, включаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	
34	Після укладення договору:	
35	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів із дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, встановленою цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України “Про споживче кредитування” або договором)	
36	Обов'язковою умовою для укладення договору щодо отримання мікрокредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
37	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	

38	До фінансової установи:
39	перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4–6 таблиці додатка 1 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі – Положення). Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або
40	до Національного банку України:
41	перелік контактних даних розміщено в розділі “Захист прав споживачів” на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або
42	до суду:
43	споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов’язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)



Інформація

про істотні характеристики послуги з надання споживчого кредиту Гроші до зарплати -промо (без застави) (ця інформація містить загальні умови надання фінансовою установою послуг споживчого кредитування та не є пропозицією з надання цих послуг.

Запропоновані індивідуальні умови залежатимуть від результатів оцінки фінансовою установою кредитоспроможності, проведеної на підставі отриманої від споживача інформації та з інших джерел за наявності законних на це підстав, і надаватимуться споживачу до укладення договору у формі паспорта споживчого кредиту)
I. Загальна інформація

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	I. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»

3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Ліцензія видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена НБУ 07.03.2024р
4	Адреса	Код території за КОАТУУ 8039100000, 01032, м. Київ, Шевченківський район, вул. Саксаганського, 133 А
5	Номер контактного(них) телефону(ів)	тел. (044) 498 10 20 0 800 20 10 50
6	Адреса електронної пошти	info@sgroshi.com
7	Адреса власного вебсайта	1. https://sgroshi.com.ua/ua/ 2. https://sgroshi.app/ 3. https://dovghoghroshi.ua/ 4. https://nadovgo.ua/
8	II. Основні умови споживчого кредиту	
9	Мета отримання кредиту	Кредит надається на придбання товарів (робіт, послуг) для задоволення потреб, не пов'язаних з підприємницькою, незалежною професійною діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника. Позичальник зобов'язується не використовувати Кредит для участі в азартних іграх та не перераховувати Кредит на рахунки організаторів азартних ігор.
10	Цільова група споживачів	Клієнти – фізичні особи, громадяни України, резиденти віком від 18 до 70 років
11	Сума/ліміт кредиту, грн	Мін – 8 001,00 грн, max – 20 000,00 грн. Після підписання Договору не змінюється
12	Строк кредитування, дн./міс./р.	Мін та max - 168 днів
13	Процентна ставка, відсотки річних	max – 241%
14	Тип процентної ставки (фіксована/змінювана)	фіксована
15	Реальна річна процентна ставка, відсотки річних	max – 2998%
16	Комісії та інші платежі за кредитом (за наявності), грн	Комісії та інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника і третіх осіб за договором про споживчий кредит договором не встановлені.
17	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	кредит надається безпосередньо споживачу, тому в кредитодавця відсутня інформація про розмір власного платежу споживача

18	Спосіб надання кредиту	У відділеннях компанії - готівковим або безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток. Через особистий кабінет споживача на вебсайті фінансової установи або у мобільному додатку фінансової установи - безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток.
19	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	ні
20	Забезпечення виконання зобов'язань порукою	ні
21	III. Інформація про орієнтовну загальну вартість споживчого кредиту для споживача	
22	Загальні витрати за кредитом [включаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн	Min – 8857,34 грн, max – 22 140,61 грн.
23	Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн	Min – 16 857,34 грн, max – 42 140,61 грн.
24	IV. Порядок повернення споживчого кредиту	
25	Періодичність погашення:	
26	суми кредиту	Кожні 14 днів згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду
27	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	Кожні 14 днів згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду
28	Схема погашення	Рівними платежами. Кожні 14 днів згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду
29	Гіперпосилання на вебсторінку фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	1. https://sgroshi.com.ua/oplatyty-kredyt/
30	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
31	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором	

32	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [уключаючи неустойку (штраф, пеню)]	наслідками укладення кредитного Договору та користування споживчим кредитом є виникнення зобов'язань споживача за цим кредитним Договором, зокрема, зобов'язання повернути кредит та сплатити платежі за Договором; наслідками невиконання/неналежного виконання споживачем будь-яких грошових зобов'язань за Договором про споживчий кредит є настання відповідальності споживача за невиконання зобов'язання, встановленої Договором та/або законом, зокрема, Позичальник зобов'язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з урахуванням відсотків річних від суми заборгованості (розмір відсотків річних відрізняється в залежності від умов кожного конкретного кредитного договору та встановлюється в конкретному договорі) за весь час прострочення відповідно до ст.625 Цивільного кодексу України. Кредитодавець має право нараховувати вказані відсотки річних, починаючи з першого дня прострочення виконання зобов'язання (в тому числі, якщо прострочення виконання виникло до закінчення строку, на який надається кредит) за кожен день прострочення його виконання. Базою нарахування вказаних відсотків є сума простроченого грошового зобов'язання, зокрема, сума прострочених Кредиту/його частини та/або Процентів/їх частини та/або Комісії(їй)/ її(їх) частини (якщо Комісія (її) встановлена(і) договором). Відсотки річних не нараховуються на прострочені раніше нараховані відсотки річних. При цьому Сукупна сума процентів річних та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за порушення виконання його зобов'язань (якщо такі встановлені договором) на підставі даного договору, не може перевищувати максимальне обмеження цієї суми, встановленої законом.
33	Інші заходи:	
34	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
35	унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної історії, що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому	

36	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
37	До укладення договору:	
38	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
39	безкоштовне отримання на вимогу споживача копії проекту договору в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
40	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, уключаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	
41	Після укладення договору:	
42	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів з дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, установленою цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України “Про споживче кредитування” або договором)	
43	Обов’язковою умовою для укладення договору щодо отримання споживчого кредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
44	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	
45	До фінансової установи:	
46	перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4–7 таблиці додатка 2 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі – Положення). Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або	
47	до Національного банку України:	
48	перелік контактних даних розміщено в розділі “Захист прав споживачів” на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів, або	

49	до суду:
50	споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов'язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)



Інформація

про істотні характеристики послуги з надання мікрокредиту "Гроші до зарплати" (ця інформація містить загальні умови надання фінансовою установою мікрокредиту та не є пропозицією з надання цих послуг. Запропоновані індивідуальні умови залежатимуть від результатів оцінки фінансовою установою кредитоспроможності, проведеної на підставі отриманої від споживача інформації та з інших джерел за наявності законних на це підстав)

I. Загальна інформація

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	I. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»
3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Ліцензія видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена НБУ 07.03.2024р
4	Адреса	Код території за КОАТУУ 8039100000, 01032, м. Київ, Шевченківський район, вул. Саксаганського, 133 А
5	Номер контактної(них) телефону(ів)	тел. (044) 498 10 20 0 800 20 10 50
6	Адреса власного вебсайта	1. https://sgroshi.com.ua/ua/ 2. https://sgroshi.app/ 3. https://dovghoghroshi.ua/ 4. https://nadovgo.ua/
7	II. Основні умови мікрокредиту	
8	Цільова група споживачів	Клієнти – фізичні особи, громадяни України, резиденти віком від 18 до 70 років

9	Сума/ліміт кредиту, грн	<p>Min – 500,00 грн, max – 8 000,00 грн. В день укладення кредитного Договору Позичальнику відкривається Кредитна лінія.</p> <p>В подальшому Кредитодавець протягом строку дії цього Договору має право повідомити Позичальника про наявність у нього можливості збільшити Суму Кредиту, що надається Позичальнику за цим Договором, в усній та/або письмовій (паперовій або електронній) формі. У випадку отримання вказаного повідомлення від Кредитодавця та у разі виникнення у Позичальника наміру збільшити Суму Кредиту за даним Договором Позичальник ініціює укладення Додаткового Договору шляхом особистого звернення у підрозділ Кредитодавця або шляхом вчинення необхідних дій в Особистому кабінеті на сайті/в мобільному застосунку Кредитодавця.</p> <p>Після узгодження Сторонами зміни умов Договору, пов'язаних зі збільшенням Суми Кредиту, сторони укладають Додатковий Договір, у якому викладають змінені умови Договору. Додатковий договір може бути укладений Сторонами в письмовій паперовій або в письмовій електронній формах з дотриманням вимог чинного законодавства.</p>
10	Строк кредитування, дн./міс.	<p>Min – 154 та max – 168 днів (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожні 14 днів),</p> <p>Min та max - 189 днів (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожен 21 день)</p> <p>Min та max - 217 днів (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожен 31 день)</p>
11	Реальна річна процентна ставка, відсотки річних	max – 6415%

12	Комісії та інші платежі за кредитом (за наявності), грн	<p>Для кредитів з платежем кожні 14 днів: Комісія, пов'язана з наданням Кредиту (від суми кредиту), а також у разі отримання чергового Траншу (від суми чергового Траншу) - 7% (для кредитів від 500 грн. до 2000 грн. включно) або 5% (для кредитів від 2 500 грн. до 8 000 грн. включно).</p> <p>Комісія за обслуговування кредитної заборгованості – 7% (для кредитів від 500 грн. до 2000 грн. включно) або 5% (для кредитів від 2 500 грн. до 8 000 грн. включно), у кожному з 2-х чергових періодів (для кредитів від 500 грн. до 2000 грн. включно), або у кожному з 3-х чергових періодів (для кредитів від 2 500 грн. до 8 000 грн. включно), наступних за першим черговим періодом.</p> <p>Для кредитів з платежем кожен 21 день: комісія, пов'язана з наданням Кредиту (від суми кредиту), а також у разі отримання чергового Траншу (від суми чергового Траншу) - 7%.</p> <p>Комісія за обслуговування кредитної заборгованості – 7%, у кожному з 2-х чергових періодів, наступних за першим черговим періодом.</p> <p>Для кредитів з платежем кожен 31 день: Комісія, пов'язана з наданням Кредиту (від суми кредиту), а також у разі отримання чергового Траншу (від суми чергового Траншу) - 9%.</p> <p>Комісія за обслуговування кредитної заборгованості – 9%, у кожному з 2-х чергових періодів, наступних за першим черговим періодом.</p> <p>Комісія розраховується шляхом множення суми Кредиту (база розрахунку) на розмір Комісії у відсотковому значенні.</p> <p>Мінімальний та максимальний розмір усіх витрат споживача на сплату комісій Min – 105,00 грн., max - 2 160,00 грн.</p> <p>Кредитодавець не надає додаткових та/або супутніх послуг.</p> <p>Інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника і третіх осіб за договором про споживчий кредит договором не встановлені.</p>
13	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	кредит надається безпосередньо споживачу, тому в кредитодавця відсутня інформація про розмір власного платежу споживача

14	Спосіб надання кредиту	У відділеннях компанії - готівковим або безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток. Через особистий кабінет споживача на вебсайті фінансової установи або у мобільному додатку фінансової установи - безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток.
15	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	ні
16	III. Інформація про орієнтовну загальну вартість мікрокредиту для споживача	
17	Загальні витрати за кредитом [включаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн	Min – 618,43 грн, max – 12541,54грн.
18	Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн	Min – 1118,43 грн, max – 20 541,54 грн.
19	IV. Порядок повернення мікрокредиту	
20	Періодичність погашення:	
21	суми кредиту	періодичними платежами кожні 14, 21 та 31 день
22	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	періодичними платежами кожні 14, 21 та 31 день
23	Гіперпосилання на вебсторінку фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	2. https://sgroshi.com.ua/oplatyty-kredyt/
24	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
25	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором про мікрокредит	

26	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [включаючи неустойку (штраф, пеню)]	наслідками укладення кредитного Договору та користування споживчим кредитом є виникнення зобов'язань споживача за цим кредитним Договором, зокрема, зобов'язання повернути кредит та сплатити платежі за Договором; наслідками невиконання/неналежного виконання споживачем будь-яких грошових зобов'язань за Договором про споживчий кредит є настання відповідальності споживача за невиконання зобов'язання, встановленої Договором та/або законом, зокрема, Позичальник зобов'язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з урахуванням відсотків річних від суми заборгованості (розмір відсотків річних відрізняється в залежності від умов кожного конкретного кредитного договору та встановлюється в конкретному договорі) за весь час прострочення відповідно до ст.625 Цивільного кодексу України. Кредитодавець має право нараховувати вказані відсотки річних, починаючи з першого дня прострочення виконання зобов'язання (в тому числі, якщо прострочення виконання виникло до закінчення строку, на який надається кредит) за кожен день прострочення його виконання. Базою нарахування вказаних відсотків є сума простроченого грошового зобов'язання, зокрема, сума прострочених Кредиту/його частини та/або Процентів/їх частини та/або Комісії(їй)/ її(їх) частини (якщо Комісія (її) встановлена(і) договором). Відсотки річних не нараховуються на прострочені раніше нараховані відсотки річних. При цьому Сукупна сума процентів річних та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за порушення виконання його зобов'язань (якщо такі встановлені договором) на підставі даного договору, не може перевищувати максимальне обмеження цієї суми, встановленої законом.
27	Інші заходи:	
28	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за споживчим кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
29	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
30	До укладення договору:	

31	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору про мікрокредит з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
32	безкоштовне отримання на вимогу споживача копії проекту договору про мікрокредит в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
33	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, включаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	
34	Після укладення договору:	
35	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів із дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, установленою цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України “Про споживче кредитування” або договором)	
36	Обов’язковою умовою для укладення договору щодо отримання мікрокредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
37	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	
38	До фінансової установи:	

39	<p>перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4–6 таблиці додатка 1 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі – Положення).</p> <p>Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження.</p> <p>Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або</p>
40	до Національного банку України:
41	<p>перелік контактних даних розміщено в розділі “Захист прав споживачів” на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження.</p> <p>Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або</p>
42	до суду:
43	споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов’язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)

Інформація

про істотні характеристики послуги з надання споживчого кредиту "Гроші до зарплати" (без застави) (ця інформація містить загальні умови надання фінансовою установою послуг споживчого кредитування та не є пропозицією з надання цих послуг.

Запропоновані індивідуальні умови залежатимуть від результатів оцінки фінансовою установою кредитоспроможності, проведеної на підставі отриманої від споживача інформації та з інших джерел за наявності законних на це підстав, і надаватимуться споживачу до укладення договору у формі паспорта споживчого кредиту)

I. Загальна інформація

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	I. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»
3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Ліцензія видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена НБУ 07.03.2024р
4	Адреса	Код території за КОАТУУ 8039100000, 01032, м. Київ, Шевченківський район, вул. Саксаганського, 133 А
5	Номер контактної(них) телефону(ів)	тел. (044) 498 10 20 0 800 20 10 50
6	Адреса електронної пошти	info@sgroshi.com
7	Адреса власного вебсайта	1. https://sgroshi.com.ua/ua/ 2. https://sgroshi.app/ 3. https://dovghoghroshi.ua/ 4. https://nadovgo.ua/
8	II. Основні умови споживчого кредиту	

9	Мета отримання кредиту	Кредит надається на придбання товарів (робіт, послуг) для задоволення потреб, не пов'язаних з підприємницькою, незалежною професійною діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника. Позичальник зобов'язується не використовувати Кредит для участі в азартних іграх та не перераховувати Кредит на рахунки організаторів азартних ігор.
10	Цільова група споживачів	Клієнти – фізичні особи, громадяни України, резиденти віком від 18 до 70 років
11	Сума/ліміт кредиту, грн	Min – 8 001,00 грн, max – 30 000,00 грн. В день укладення кредитного Договору Позичальнику відкривається Кредитна лінія. В подальшому Кредитодавець протягом строку дії цього Договору має право повідомити Позичальника про наявність у нього можливості збільшити Суму Кредиту, що надається Позичальнику за цим Договором, в усній та/або письмовій (паперовій або електронній) формі. У випадку отримання вказаного повідомлення від Кредитодавця та у разі виникнення у Позичальника наміру збільшити Суму Кредиту за даним Договором Позичальник ініціює укладення Додаткового Договору шляхом особистого звернення у підрозділ Кредитодавця або шляхом вчинення необхідних дій в Особистому кабінеті на сайті/в мобільному застосунку Кредитодавця. Після узгодження Сторонами зміни умов Договору, пов'язаних зі збільшенням Суми Кредиту, сторони укладають Додатковий Договір, у якому викладають змінені умови Договору. Додатковий договір може бути укладений Сторонами в письмовій паперовій або в письмовій електронній формах з дотриманням вимог чинного законодавства.
12	Строк кредитування, дн./міс./р.	Min та max – 168 днів (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожні 14 днів), Min та max - 189 днів (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожен 21 день) Min та max - 217 днів (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожен 31 день)
13	Процентна ставка, відсотки річних	Max – 292%
14	Тип процентної ставки (фіксована/змінювана)	фіксована
15	Реальна річна процентна ставка, відсотків річних	Max – 4949%

16	Комісії та інші платежі за кредитом (за наявності), грн	<p>Для кредитів з платежем кожні 14 днів: Комісія, пов'язана з наданням Кредиту (від суми кредиту), а також у разі отримання чергового Траншу (від суми чергового Траншу) - 7% (для кредитів від 500 грн до 2000 грн. включно) або 5% (для кредитів від 2 500 грн до 30 000 грн. включно). Комісія за обслуговування кредитної заборгованості – 7% (для кредитів від 500 грн до 2000 грн. включно) або 5% (для кредитів від 2 500 грн до 30 000 грн. включно), у кожному з 2-х чергових періодів (для кредитів від 500 грн до 2000 грн. включно), або у кожному з 3-х чергових періодів (для кредитів від 2 500 грн до 30 000 грн. включно), наступних за першим черговим періодом.</p> <p>Для кредитів з платежем кожен 21 день: Комісія, пов'язана з наданням Кредиту (від суми кредиту), а також у разі отримання чергового Траншу (від суми чергового Траншу) - 7%. Комісія за обслуговування кредитної заборгованості – 7%, у кожному з 2-х чергових періодів, наступних за першим черговим періодом.</p> <p>Для кредитів з платежем кожен 31 день: Комісія, пов'язана з наданням Кредиту (від суми кредиту), а також у разі отримання чергового Траншу (від суми чергового Траншу) - 9%. Комісія за обслуговування кредитної заборгованості – 9%, у кожному з 2-х чергових періодів, наступних за першим черговим періодом. Мінімальний та максимальний розмір усіх витрат споживача на сплату комісій Min – 1 600,20 грн., max - 8 100,00 грн. Розраховується шляхом множення суми Кредиту (база розрахунку) на розмір Комісії у відсотковому значенні. Кредитодавець не надає додаткових та/або супутніх послуг. Інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника і третіх осіб за договором про споживчий кредит договором не встановлені.</p>
17	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	кредит надається безпосередньо споживачу, тому в кредитодавця відсутня інформація про розмір власного платежу споживача

18	Спосіб надання кредиту	У відділеннях компанії - готівковим або безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток. Через особистий кабінет споживача на вебсайті фінансової установи або у мобільному додатку фінансової установи - безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток.
19	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	ні
20	Забезпечення виконання зобов'язань порукою	ні
21	III. Інформація про орієнтовну загальну вартість споживчого кредиту для споживача	
22	Загальні витрати за кредитом [включаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн	Min – 10 790,94 грн, max – 47 030,80 грн.
23	Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн	Min – 18 791,94 грн, max – 77 030,80 грн
24	IV. Порядок повернення споживчого кредиту	
25	Періодичність погашення:	
26	суми кредиту	періодичними платежами кожні 14, 21 та 31 день
27	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	періодичними платежами кожні 14, 21 та 31 день
28	Схема погашення	періодичними платежами кожні 14, 21 та 31 день
29	Гіперпосилання на вебсторінку Фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	https://sgroshi.com.ua/oplatyty-kredyt/
30	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	

31	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором	
32	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [включаючи неустойку (штраф, пеню)]	наслідками укладення кредитного Договору та користування споживчим кредитом є виникнення зобов'язань споживача за цим кредитним Договором, зокрема, зобов'язання повернути кредит та сплатити платежі за Договором; наслідками невиконання/неналежного виконання споживачем будь-яких грошових зобов'язань за Договором про споживчий кредит є настання відповідальності споживача за невиконання зобов'язання, встановленої Договором та/або законом, зокрема, Позичальник зобов'язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з урахуванням відсотків річних від суми заборгованості (розмір відсотків річних відрізняється в залежності від умов кожного конкретного кредитного договору та встановлюється в конкретному договорі) за весь час прострочення відповідно до ст.625 Цивільного кодексу України. Кредитодавець має право нараховувати вказані відсотки річних, починаючи з першого дня прострочення виконання зобов'язання (в тому числі, якщо прострочення виконання виникло до закінчення строку, на який надається кредит) за кожен день прострочення його виконання. Базою нарахування вказаних відсотків є сума простроченого грошового зобов'язання, зокрема, сума прострочених Кредиту/його частини та/або Процентів/їх частини та/або Комісії(ій)/ її(їх) частини (якщо Комісія (її) встановлена(і) договором). Відсотки річних не нараховуються на прострочені раніше нараховані відсотки річних. При цьому Сукупна сума процентів річних та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за порушення виконання його зобов'язань (якщо такі встановлені договором) на підставі даного договору, не може перевищувати максимальне обмеження цієї суми, встановленої законом.
33	Інші заходи:	
34	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
35	унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної історії, що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому	
36	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
37	До укладення договору:	

38	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
39	безкоштовне отримання на вимогу споживача копії проекту договору в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
40	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, включаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	
41	Після укладення договору:	
42	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів з дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, установленю цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України “Про споживче кредитування” або договором)	
43	Обов’язковою умовою для укладення договору щодо отримання споживчого кредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
44	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	
45	До фінансової установи:	
46	перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4–7 таблиці додатка 2 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі – Положення). Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або	
47	до Національного банку України:	
48	перелік контактних даних розміщено в розділі “Захист прав споживачів” на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів, або	
49	до суду:	

50	споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов'язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)
----	---



Інформація

про істотні характеристики послуги з надання споживчого кредиту “Гроші у Розстрочку (ставка 1% за день)” (без застави) (ця інформація містить загальні умови надання фінансовою установою послуг

споживчого кредитування та не є пропозицією з надання цих послуг.

Запропоновані індивідуальні умови залежатимуть від результатів оцінки фінансовою установою кредитоспроможності, проведеної на підставі отриманої від споживача інформації та з інших джерел за наявності законних на це підстав, і надаватимуться споживачу до укладення договору у формі паспорта споживчого кредиту)

I. Загальна інформація

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	I. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»
3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Ліцензія видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена НБУ 07.03.2024р
4	Адреса	Код території за КОАТУУ 8039100000, 01032, м. Київ, Шевченківський район, вул. Саксаганського, 133 А
5	Номер контактної(них) телефону(ів)	тел. (044) 498 10 20 0 800 20 10 50
6	Адреса електронної пошти	info@sgroshi.com

7	Адреса власного вебсайта	https://sgroshi.com.ua/ua/ https://sgroshi.app/ https://dovghoghroshi.ua/ https://nadovgo.ua/
8	II. Основні умови споживчого кредиту	
9	Мета отримання кредиту	Кредит надається на придбання товарів (робіт, послуг) для задоволення потреб, не пов'язаних з підприємницькою, незалежною професійною діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника. Позичальник зобов'язується не використовувати Кредит для участі в азартних іграх та не перераховувати Кредит на рахунки організаторів азартних ігор.
10	Цільова група споживачів	Клієнти – фізичні особи, громадяни України, резиденти віком від 18 до 70 років
11	Сума/ліміт кредиту, грн	<p>Min – 3 000,00 грн, max – 50 000,00 грн. В день укладення кредитного Договору Позичальнику відкривається Кредитна лінія. В подальшому Кредитодавець протягом строку дії цього Договору має право повідомити Позичальника про наявність у нього можливості збільшити Суму Кредиту, що надається Позичальнику за цим Договором, в усній та/або письмовій (паперовій або електронній) формі. У випадку отримання вказаного повідомлення від Кредитодавця та у разі виникнення у Позичальника наміру збільшити Суму Кредиту за даним Договором Позичальник ініціює укладення Додаткового Договору шляхом особистого звернення у підрозділ Кредитодавця або шляхом вчинення необхідних дій в Особистому кабінеті на сайті/в мобільному застосунку Кредитодавця. Після узгодження Сторонами зміни умов Договору, пов'язаних зі збільшенням Суми Кредиту, сторони укладають Додатковий Договір, у якому викладають змінені умови Договору. Додатковий договір може бути укладений Сторонами в письмовій паперовій або в письмовій електронній формах з дотриманням вимог чинного законодавства.</p>
12	Строк кредитування, дн./міс./р.	<p>Min – 98 днів, max - 140 днів (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожні 14 днів) та Min – 122 днів, max - 213 днів (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу щомісячно)</p>
13	Процентна ставка, відсотки річних	Max – 336%
14	Тип процентної ставки (фіксована/змінювана)	фіксована

15	Реальна річна процентна ставка, відсотків річних	Мах – 11 016,79%
----	---	------------------

16	Комісії та інші платежі за кредитом (за наявності), грн	<p>Комісія, пов'язана з наданням Кредиту:</p> <ul style="list-style-type: none"> – 15 % від суми Кредиту для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожні 14 днів та на суму кредиту від 11 000 грн до 50 000 грн. включно. У разі отримання чергового Траншу комісія, пов'язана з наданням чергового Траншу (частини Суми Кредиту) становить 15 % від суми чергового Траншу (частини Суми Кредиту). Комісія розраховується шляхом множення суми чергового Траншу (база розрахунку) на розмір Комісії у відсотковому значенні. Нараховується Кредитодавцем та обліковується в день видачі чергового Траншу у першому черговому періоді, сплачується згідно Графіку платежів – 20 % від суми Кредиту (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу щомісячно) та для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожні 14 днів та на суму кредиту від 3 000 грн до 10 999 грн. включно. У разі отримання чергового Траншу комісія, пов'язана з наданням чергового Траншу (частини Суми Кредиту) становить 20 % від суми чергового Траншу (частини Суми Кредиту). Комісія розраховується шляхом множення суми чергового Траншу (база розрахунку) на розмір Комісії у відсотковому значенні. Нараховується Кредитодавцем та обліковується в день видачі чергового Траншу у першому черговому періоді (для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу щомісячно) або у перших двох 2-х чергових періодах для кредитів з періодичністю оплати чергового платежу кожні 14 днів, сплачується згідно Графіку платежів <p>Комісія розраховується шляхом множення суми Кредиту (база розрахунку) на розмір Комісії у відсотковому значенні. Кредит погашається частинами кожні 14 днів або щомісячно.</p> <p>Мінімальний та максимальний розмір усіх витрат споживача на сплату комісії Min – 600 грн., max - 10 000 грн.</p> <p>Кредитодавець не надає додаткових та/або супутніх послуг. Інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника і третіх осіб за договором про споживчий кредит договором не встановлені.</p>
----	---	--

17	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	кредит надається безпосередньо споживачу, тому в кредитодавця відсутня інформація про розмір власного платежу споживача
18	Спосіб надання кредиту	У відділеннях компанії - готівковим або безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток. Через особистий кабінет споживача на вебсайті фінансової установи або у мобільному додатку фінансової установи - безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток.
19	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	ні
20	Забезпечення виконання зобов'язань порукою	ні
21	III. Інформація про орієнтовну загальну вартість споживчого кредиту для споживача	
22	Загальні витрати за кредитом [включаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн	Min – 2 720,51 грн, max – 93 045,92 грн.
23	Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн	Min – 5 720,51 грн, max – 143 045,92 грн
24	IV. Порядок повернення споживчого кредиту	
25	Періодичність погашення:	
26	суми кредиту	Кожні 14 днів або щомісячно згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду;
27	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	Кожні 14 днів або щомісячно згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду;
28	Схема погашення	ануїтетна схема погашення заборгованості

29	Гіперпосилання на вебсторінку Фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	https://sgroshi.com.ua/oplatyty-kredyt/
30	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
31	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором	

32	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [включаючи неустойку (штраф, пеню)]	наслідками укладення кредитного Договору та користування споживчим кредитом є виникнення зобов'язань споживача за цим кредитним Договором, зокрема, зобов'язання повернути кредит та сплатити платежі за Договором; наслідками невиконання/неналежного виконання споживачем будь-яких грошових зобов'язань за Договором про споживчий кредит є настання відповідальності споживача за невиконання зобов'язання, встановленої Договором та/або законом, зокрема, Позичальник зобов'язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з урахуванням відсотків річних від суми заборгованості (розмір відсотків річних відрізняється в залежності від умов кожного конкретного кредитного договору та встановлюється в конкретному договорі) за весь час прострочення відповідно до ст.625 Цивільного кодексу України. Кредитодавець має право нараховувати вказані відсотки річних, починаючи з першого дня прострочення виконання зобов'язання (в тому числі, якщо прострочення виконання виникло до закінчення строку, на який надається кредит) за кожен день прострочення його виконання. Базою нарахування вказаних відсотків є сума простроченого грошового зобов'язання, зокрема, сума прострочених Кредиту/його частини та/або Процентів/їх частини та/або Комісії(їй)/ її(їх) частини (якщо Комісія (її) встановлена(і) договором). Відсотки річних не нараховуються на прострочені раніше нараховані відсотки річних. При цьому Сукупна сума процентів річних та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за порушення виконання його зобов'язань (якщо такі встановлені договором) на підставі даного договору, не може перевищувати максимальне обмеження цієї суми, встановленої законом.
33	Інші заходи:	
34	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
35	унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної історії, що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому	

36	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
37	До укладення договору:	
38	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
39	безкоштовне отримання на вимогу споживача копії проекту договору в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
40	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, включаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	
41	Після укладення договору:	
42	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів з дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, установленю цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України “Про споживче кредитування” або договором)	
43	Обов’язковою умовою для укладення договору щодо отримання споживчого кредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
44	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	
45	До фінансової установи:	
46	перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4–7 таблиці додатка 2 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі – Положення). Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або	
47	до Національного банку України:	

48	перелік контактних даних розміщено в розділі “Захист прав споживачів” на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів, або
49	до суду:
50	споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов’язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)



Інформація

про істотні характеристики послуги з надання споживчого кредиту “Гроші у Розстрочку (ставка 0,85% за день)” (без застави) (ця інформація містить загальні умови надання фінансовою установою послуг

споживчого кредитування та не є пропозицією з надання цих послуг.

Запропоновані індивідуальні умови залежатимуть від результатів оцінки фінансовою установою кредитоспроможності, проведеної на підставі отриманої від споживача інформації та з інших джерел за наявності законних на це підстав, і надаватимуться споживачу до укладення договору у формі паспорта споживчого кредиту)

I. Загальна інформація

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	I. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»
3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Ліцензія видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена НБУ 07.03.2024р

4	Адреса	Код території за КОАТУУ 8039100000, 01032, м. Київ, Шевченківський район, вул. Саксаганського, 133 А
5	Номер контактної(них) телефону(ів)	тел. (044) 498 10 20 0 800 20 10 50
6	Адреса електронної пошти	info@sgroshi.com
7	Адреса власного вебсайта	https://sgroshi.com.ua/ua/ https://sgroshi.app/ https://dovghoghroshi.ua/ https://nadovgo.ua/
8	II. Основні умови споживчого кредиту	
9	Мета отримання кредиту	Кредит надається на придбання товарів (робіт, послуг) для задоволення потреб, не пов'язаних з підприємницькою, незалежною професійною діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника. Позичальник зобов'язується не використовувати Кредит для участі в азартних іграх та не перераховувати Кредит на рахунки організаторів азартних ігор.
10	Цільова група споживачів	Клієнти – фізичні особи, громадяни України, резиденти віком від 18 до 70 років
11	Сума/ліміт кредиту, грн	Min – 21 000,00 грн, max – 50 000,00 грн. В день укладення кредитного Договору Позичальнику відкривається Кредитна лінія. В подальшому Кредитодавець протягом строку дії цього Договору має право повідомити Позичальника про наявність у нього можливості збільшити Суму Кредиту, що надається Позичальнику за цим Договором, в усній та/або письмовій (паперовій або електронній) формі. У випадку отримання вказаного повідомлення від Кредитодавця та у разі виникнення у Позичальника наміру збільшити Суму Кредиту за даним Договором Позичальник ініціює укладення Додаткового Договору шляхом особистого звернення у підрозділ Кредитодавця або шляхом вчинення необхідних дій в Особистому кабінеті на сайті/в мобільному застосунку Кредитодавця. Після узгодження Сторонами зміни умов Договору, пов'язаних зі збільшенням Суми Кредиту, сторони укладають Додатковий Договір, у якому викладають змінені умови Договору. Додатковий договір може бути укладений Сторонами в письмовій паперовій або в письмовій електронній формах з дотриманням вимог чинного законодавства.
12	Строк кредитування, дн./міс./р.	Min – 121 днів, max - 213 днів

13	Процентна ставка, відсотки річних	Мах – 297%
14	Тип процентної ставки (фіксована/змінювана)	фіксована
15	Реальна річна процентна ставка, відсотків річних	Мах – 5 799 %
16	Комісії та інші платежі за кредитом (за наявності), грн	<p>Комісія, пов'язана з наданням Кредиту: – 20 % від суми Кредиту. У разі отримання чергового Траншу комісія, пов'язана з наданням чергового Траншу (частини Суми Кредиту) становить 20 % від суми чергового Траншу (частини Суми Кредиту). Комісія розраховується шляхом множення суми чергового Траншу (база розрахунку) на розмір Комісії у відсотковому значенні. Нараховується Кредитодавцем та обліковується в день видачі чергового Траншу у першому черговому періоді, сплачується згідно Графіку платежів. Кредит погашається частинами щомісячно.</p> <p>Мінімальний та максимальний розмір усіх витрат споживача на сплату комісії Min – 4 200 грн., мах - 10 000 грн.</p> <p>Кредитодавець не надає додаткових та/або супутніх послуг. Інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника і третіх осіб за договором про споживчий кредит договором не встановлені.</p>
17	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	кредит надається безпосередньо споживачу, тому в кредитодавця відсутня інформація про розмір власного платежу споживача
18	Спосіб надання кредиту	У відділеннях компанії - готівковим або безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток. Через особистий кабінет споживача на вебсайті фінансової установи або у мобільному додатку фінансової установи - безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток.
19	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	ні
20	Забезпечення виконання зобов'язань порукою	ні

21	ІІІ. Інформація про орієнтовну загальну вартість споживчого кредиту для споживача	
22	Загальні витрати за кредитом [включаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн	Min – 19 050,79 грн, max – 79 356,02 грн.
23	Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн	Min – 40 050,79 грн, max – 129 356,02 грн
24	ІV. Порядок повернення споживчого кредиту	
25	Періодичність погашення:	
26	суми кредиту	Щомісячно згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду;
27	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	Щомісячно згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду;
28	Схема погашення	ануїтетна схема погашення заборгованості
29	Гіперпосилання на вебсторінку Фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	2. https://sgroshi.com.ua/oplatyty-kredyt/
30	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
31	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором	

32	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [включаючи неустойку (штраф, пеню)]	наслідками укладення кредитного Договору та користування споживчим кредитом є виникнення зобов'язань споживача за цим кредитним Договором, зокрема, зобов'язання повернути кредит та сплатити платежі за Договором; наслідками невиконання/неналежного виконання споживачем будь-яких грошових зобов'язань за Договором про споживчий кредит є настання відповідальності споживача за невиконання зобов'язання, встановленої Договором та/або законом, зокрема, Позичальник зобов'язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з урахуванням відсотків річних від суми заборгованості (розмір відсотків річних відрізняється в залежності від умов кожного конкретного кредитного договору та встановлюється в конкретному договорі) за весь час прострочення відповідно до ст.625 Цивільного кодексу України. Кредитодавець має право нараховувати вказані відсотки річних, починаючи з першого дня прострочення виконання зобов'язання (в тому числі, якщо прострочення виконання виникло до закінчення строку, на який надається кредит) за кожен день прострочення його виконання. Базою нарахування вказаних відсотків є сума простроченого грошового зобов'язання, зокрема, сума прострочених Кредиту/його частини та/або Процентів/їх частини та/або Комісії(їй)/ її(їх) частини (якщо Комісія (її) встановлена(і) договором). Відсотки річних не нараховуються на прострочені раніше нараховані відсотки річних. При цьому Сукупна сума процентів річних та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за порушення виконання його зобов'язань (якщо такі встановлені договором) на підставі даного договору, не може перевищувати максимальне обмеження цієї суми, встановленої законом.
33	Інші заходи:	
34	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
35	унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної історії, що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому	

36	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
37	До укладення договору:	
38	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
39	безкоштовне отримання на вимогу споживача копії проекту договору в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
40	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, включаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	
41	Після укладення договору:	
42	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів з дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, установленюю цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України “Про споживче кредитування” або договором)	
43	Обов'язковою умовою для укладення договору щодо отримання споживчого кредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
44	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	
45	До фінансової установи:	
46	перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4–7 таблиці додатка 2 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі – Положення). Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або	
47	до Національного банку України:	

48	перелік контактних даних розміщено в розділі “Захист прав споживачів” на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів, або
49	до суду:
50	споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов’язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)



Інформація

про істотні характеристики послуги з надання споживчого кредиту “Гроші у Розстрочку (ставка 0,5% за день)” (без застави) (ця інформація містить загальні умови надання фінансовою установою послуг споживчого кредитування та не є пропозицією з надання цих послуг.

Запропоновані індивідуальні умови залежатимуть від результатів оцінки фінансовою установою кредитоспроможності, проведеної на підставі отриманої від споживача інформації та з інших джерел за наявності законних на це підстав, і надаватимуться споживачу до укладення договору у формі паспорта споживчого кредиту)

I. Загальна інформація

Таблиця

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	I. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»
3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Ліцензія видана Нацкомфінпослуг, розпорядження від 28.02.2017 р. №438, переоформлена НБУ 07.03.2024р
4	Адреса	Код території за КОАТУУ 8039100000, 01032, м. Київ, Шевченківський район, вул. Саксаганського, 133 А

5	Номер контактної(них) телефону(ів)	тел. (044) 498 10 20 0 800 20 10 50
6	Адреса електронної пошти	info@sgroshi.com
7	Адреса власного вебсайта	https://sgroshi.com.ua/ua/ https://sgroshi.app/ https://dovghoghroshi.ua/ https://nadovgo.ua/
8	II. Основні умови споживчого кредиту	
9	Мета отримання кредиту	Кредит надається на придбання товарів (робіт, послуг) для задоволення потреб, не пов'язаних з підприємницькою, незалежною професійною діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника. Позичальник зобов'язується не використовувати Кредит для участі в азартних іграх та не перераховувати Кредит на рахунки організаторів азартних ігор.
10	Цільова група споживачів	Клієнти – фізичні особи, громадяни України, резиденти віком від 18 до 70 років
11	Сума/ліміт кредиту, грн	Мін – 30 000,00 грн, max – 50 000,00 грн. В день укладення кредитного Договору Позичальнику відкривається Кредитна лінія. В подальшому Кредитодавець протягом строку дії цього Договору має право повідомити Позичальника про наявність у нього можливості збільшити Суму Кредиту, що надається Позичальнику за цим Договором, в усній та/або письмовій (паперовій або електронній) формі. У випадку отримання вказаного повідомлення від Кредитодавця та у разі виникнення у Позичальника наміру збільшити Суму Кредиту за даним Договором Позичальник ініціює укладення Додаткового Договору шляхом особистого звернення у підрозділ Кредитодавця або шляхом вчинення необхідних дій в Особистому кабінеті на сайті/в мобільному застосунку Кредитодавця. Після узгодження Сторонами зміни умов Договору, пов'язаних зі збільшенням Суми Кредиту, сторони укладають Додатковий Договір, у якому викладають змінені умови Договору. Додатковий договір може бути укладений Сторонами в письмовій паперовій або в письмовій електронній формах з дотриманням вимог чинного законодавства.
12	Строк кредитування, дн./міс./р.	Мін – 121 днів, max - 213 днів
13	Процентна ставка, відсотки річних	Max – 198%
14	Тип процентної ставки (фіксована/змінювана)	фіксована

15	Реальна річна процентна ставка, відсотків річних	Мах – 1212 %
16	Комісії та інші платежі за кредитом (за наявності), грн	<p>Комісія, пов'язана з наданням Кредиту: – 20 % від суми Кредиту. У разі отримання чергового Траншу комісія, пов'язана з наданням чергового Траншу (частини Суми Кредиту) становить 20 % від суми чергового Траншу (частини Суми Кредиту). Комісія розраховується шляхом множення суми чергового Траншу (база розрахунку) на розмір Комісії у відсотковому значенні. Нараховується Кредитодавцем та обліковується в день видачі чергового Траншу у першому черговому періоді, сплачується згідно Графіку платежів. Кредит погашається частинами щомісячно.</p> <p>Мінімальний та максимальний розмір усіх витрат споживача на сплату комісії Min – 6 000 грн., max - 10 000 грн.</p> <p>Кредитодавець не надає додаткових та/або супутніх послуг. Інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника і третіх осіб за договором про споживчий кредит договором не встановлені.</p>
17	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	кредит надається безпосередньо споживачу, тому в кредитодавця відсутня інформація про розмір власного платежу споживача
18	Спосіб надання кредиту	У відділеннях компанії - готівковим або безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток. Через особистий кабінет споживача на вебсайті фінансової установи або у мобільному додатку фінансової установи - безготівковим шляхом на вказаний споживачем рахунок, у тому числі із використанням реквізитів платіжних карток.
19	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	ні
20	Забезпечення виконання зобов'язань порукою	ні
21	III. Інформація про орієнтовну загальну вартість споживчого кредиту для споживача	

22	Загальні витрати за кредитом [включаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на додаткові та/або супутні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн	Min – 19 497,00 грн, max – 43 041,00 грн.
23	Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн	Min – 49 497,00 грн, max – 93 041,00 грн
24	IV. Порядок повернення споживчого кредиту	
25	Періодичність погашення:	
26	суми кредиту	Щомісячно згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду;
27	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	Щомісячно згідно з графіком до Договору але не пізніше останнього дня чергового періоду;
28	Схема погашення	ануїтетна схема погашення заборгованості
29	Гіперпосилання на вебсторінку Фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	3. https://sgroshi.com.ua/oplatyty-kredyt/
30	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
31	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором	

32	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [включаючи неустойку (штраф, пеню)]	наслідками укладення кредитного Договору та користування споживчим кредитом є виникнення зобов'язань споживача за цим кредитним Договором, зокрема, зобов'язання повернути кредит та сплатити платежі за Договором; наслідками невиконання/неналежного виконання споживачем будь-яких грошових зобов'язань за Договором про споживчий кредит є настання відповідальності споживача за невиконання зобов'язання, встановленої Договором та/або законом, зокрема, Позичальник зобов'язаний сплатити Кредитодавцю суму заборгованості з урахуванням відсотків річних від суми заборгованості (розмір відсотків річних відрізняється в залежності від умов кожного конкретного кредитного договору та встановлюється в конкретному договорі) за весь час прострочення відповідно до ст.625 Цивільного кодексу України. Кредитодавець має право нараховувати вказані відсотки річних, починаючи з першого дня прострочення виконання зобов'язання (в тому числі, якщо прострочення виконання виникло до закінчення строку, на який надається кредит) за кожен день прострочення його виконання. Базою нарахування вказаних відсотків є сума простроченого грошового зобов'язання, зокрема, сума прострочених Кредиту/його частини та/або Процентів/їх частини та/або Комісії(їй)/ її(їх) частини (якщо Комісія (її) встановлена(і) договором). Відсотки річних не нараховуються на прострочені раніше нараховані відсотки річних. При цьому Сукупна сума процентів річних та інших платежів, що підлягають сплаті Позичальником за порушення виконання його зобов'язань (якщо такі встановлені договором) на підставі даного договору, не може перевищувати максимальне обмеження цієї суми, встановленої законом.
33	Інші заходи:	
34	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
35	унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної історії, що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому	

36	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
37	До укладення договору:	
38	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
39	безкоштовне отримання на вимогу споживача копії проекту договору в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
40	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, включаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	
41	Після укладення договору:	
42	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів з дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, установленною цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені Законом України “Про споживче кредитування” або договором)	
43	Обов'язковою умовою для укладення договору щодо отримання споживчого кредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
44	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	
45	До фінансової установи:	
46	перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4–7 таблиці додатка 2 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі – Положення). Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або	
47	до Національного банку України:	

48	перелік контактних даних розміщено в розділі “Захист прав споживачів” на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів, або
49	до суду:
50	споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов’язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)